

# 政府将逐步取消外国旅客来访的隔离措施

## 巴淡和民丹本周允许新加坡游客来访

（本报讯）旅游和创意经济部长善迪乌诺（Sandiaga Salahuddin Uno）透露了政府计划从下个月开始，逐步取消外国游客的隔离期。如果印尼的新冠病例数量再次得到控制，这一点就会实现。

他昨天在20国集团旅游工作讨论会的新闻发布会上说：“如果情况好转，有可能在2022年3月至2022年4月期间取消隔离，从而无需对外国游客进行隔离。”

自3月1日起，政府已将已接种两剂新冠疫苗（即完整疫苗）的印度尼西亚公民（WNI）和外国人（WNA）的隔离期从五天缩短至三天。

善迪部长说，政府的决定是基于对Omicron变种传播的评估，该变种被认为不如去年袭击印尼的Delta变种严重。

“我们看到这个Omicron与Delta不同的好消息。就医院入住率和其他医疗方面而言，它并不像Delta那样糟糕，”他解释说。出于这个原因，在接下来的两周内，政府将加快疫苗接种速度，尤其是两剂和加强剂的接种速度，并改进卫生规程，以减少新冠病毒病例。

“数据还显示，这个Omicron的影响接近季节性流感，没有Delta严重。如果Delta的影响是季节性流感的13倍，这个Omicron

实际上是两倍。这意味着关键是疫苗接种和遵守健康规范。”他总结道。

根据卫生部周日（2月13日）的数据，新增了4.4万例新冠病毒新病例。与前一天相比，这一数字有所下降，前一天增加了5.5万例。2月15日有进一步下降。

### 新印旅行泡沫

在同一场合，经济事务统筹部长艾朗卡（Airlangga Hartarto）表示，印尼和新加坡之间经由巴淡岛和民丹岛的旅行泡沫将于周五（2月18日）开放。新加坡当局最终允许其公民在廖内群岛的旅游景点度假。

“我们传达民丹岛和巴淡岛的（旅行

泡沫）从2月18日开始。这是一项非凡的成就，”他说。印尼政府此前表示，与新加坡的巴淡岛和民丹岛旅游泡沫试验自2022年1月24日起进行。然而，由于仍在等待跨境交通，尚未有来自“狮国”的游客到来两国之间的许可。

艾朗卡部长补充

说，旅游泡沫的开始为旅游业和我国的创意经济带来了一股新鲜空气。“政府正在推动经济复苏，其预算也用于旅游业。2022年用于数字基础设施和优先目的地的国民经济复苏基金约为13万亿盾，”他解释说。

（莉丽）



BatamFast负责人透露，这个星期五（2月18日）将推出首个让旅客到峇淡岛农萨参与旅游泡泡的渡轮服务。（档案照）

# 欧美放宽边境管制 旅游业复苏步伐加快

## 专家：亚洲严防疫难吸引游客

全球旅行数据分析公司Cirium的统计，欧洲下个月的航班数量将超过疫情前水平的75%，美国则将达86%。亚洲方面，疫情前每个月有3万趟航班飞往香港和新加坡的航空公司，本月只有4514趟航班。因此，专家估计，欧美和亚洲旅游业不均衡的复苏现象将持续到今年底。

（纽约综合电）欧美国家相继放宽边境管制措施，英国甚

至取消登机前得做冠病检测的规定，令欧美各国的旅游业加快了复苏步伐。相比之下，亚洲国家因为仍规定入境旅客必须接受冠病检测或隔离，旅游业的复苏步伐落后其他地区。

根据全球旅行数据分析公司Cirium的统计，欧洲下个月的航班数量将超过疫情前水平的75%，美国则将达86%。亚洲方面，疫情前每个月有3万趟航班飞往香港和新加坡

的航空公司，本月只有4514趟航班。

Cirium的全球咨询主管莫里斯估计，欧美和亚洲旅游业不均衡的复苏现象将持续到今年底。

莫里斯说：“很显然，这是两种不同速度的复苏……中国大陆预计会继续禁止海外游客入境，直到2022年底；亚洲的复苏将不可避免地比其他地区慢。”

香港不但禁止冠病高风险国家的旅客

入境，所有旅客抵达香港后还必须隔离14天。新加坡虽与多个国家建立疫苗接种者旅游通道（VTL），往返都可免隔离，但仍须反复进行冠病检测。这种种防疫限制对主要飞亚洲的航空公司造成沉重压力。

新加坡理工学院副教授毕罗卡彻指出，隔离天数就占去旅游天数的一大半，预计亚洲国家接下来还是很难吸引旅客到这里短暂旅行。

印度尼西亚政府日前再次收紧防疫措施，要求已完成冠病疫苗接种的旅客抵达峇厘岛后隔离五天，导致澳大利亚的捷星航空延迟恢复从墨尔本和悉尼飞往峇厘岛的航班。

泰国虽在本月让已完成冠病疫苗接种的旅客恢复免隔离旅游，但要求旅客进行多次冠病检测、向官方注册，而且得买保险。

来源：早报